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6. Na diatunmoete pabnpotika tov Nopo Coulomb (duokdg tonog, eneénynon cuppoiwv, povadeg pétpnong S.1).
7. Abo onpeloka goptia g; Ko ¢, Ppiokovion o amdotaot r Kot SExoviat nAekTpikn Sovapun pétpov F, Adyw 1ng
arknAemidpaong petaéd toug. No Ppeite v véa nAeKTpIkn Sovoapun pétpov F7 av:
() OUTAOLAOOLYE TO gy ;
(5) LIMOOMANCIGOVPE TO ¢
(%) TETPATTAGCIACOVYE Kot Ta HV0 YOopTiC;
(0) SUTAQCIACOULNE TNV ANOCTOON T

(£) LMOOUTANCIACOU LLE TNV CITOOTAOT T)

8. Inueloko nAekipikod goptio ¢ = —2mC Ppiloketon og anootoon 3m ond oNUENKO NAEKTPIKO optio g, =
—1mdC'.

() No oyxeditoete v nAeKTpIKn duvapn mow déxoviat o dvo goptia. [Towa and 1i¢ 6o eivon peyoAiuteprn; No
CITLOAOYTOETE TNV GIAVINOT| OUC.
(7) No urtoAoynoeTte T0 PHETPO TNE NAEKTPLIKIG HUVAUNC.

Atveton n nAektpikn otabepa k = 9 - 1[J'-"T?
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2 TTITI

Ke. 1.1 (oeA 13,14,15)

o€A. 53

Awovtal duo onpelakd doptia -0,04pC.
Mo unmoAoyloETE T dUVOLN TIOU QOKEITOL oMo To £va GopTio oTo
GAAD, 0V 1) COTOOTOTH TOUC ELVOL:

A.3cm  B. bcm

AU pukpec dopTopeEveg odaipec exyouy Lo nAEKTpWa dopTia
-002uC. Av n dSUVOLN TTOU QOKELTOL QIO T Uid ohalpd oTny aiin
EXELMETPO 9+ 107N, va uTOAOYLOTEL N OO THON HETED Twv ohal-
pv.

Moptio 3 « 107°C PplokeTol O QMOCTOON 2cm amo ¢optio q. To
dboptio q SExeTon eAkTikr SUvapn pétpow 27 - 10°N. Na PpeBei

To elboc kol i moootTnTa Tow doptiov q. Ta dopria Bewpolvtal
ONUELOK

AokipaoTiko doptio +2pC TomoBeTElTOL OTO HECO TNC AMOCTACNC

netafl dlo doptiwv r._':al = +6uC Ko r._'j__, = +4uC, Ta omoLa amexouy
anootacn 10cm. Noa PpeBel n d0vapun mou aokeital o1o SoKLO-
OTLKO dopTio.

. Tpia doptic +2pC, -3pC kot -5pC tomoBetolvton navw oe evBeia

kal oTig Becewc A, B, I avTioToyo. Av oL QMOCTAOEL, METAEU Twv
doptiwy eival (AB) = 0,4m ko (AT) = 1.2m, va PpeBel n duvopn
MoU AoKELTHL oTo Goptio -3pl.
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2. Aivovtal dUo onuelaka poptia -0,04uC.
Noa urtoAoyioete tn dUvVaUN IOV aOKELTAL Ao To £va $opTio OTO

AaAAo, av n anootaon Touc eival:
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EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.




Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. = -0,02uC



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q: =-0,02uC =-0,02-10°C



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02-10°C = -2:102- 10°C



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N



Aoknon 3

3. AUo HKpEC dopTiopEve odalpec £xouv Loa nAekTpka dopTia
-0,02uC. Av n duvapun mou aoKeital oo tn pa odaipa otnv aAAn

EXELMETPO 9 - 10™N, var urtoAoyLloTEL N amootaon Hetafy Twv odal-
PWV.

Q. =-0,02uC = -0,02:10°C = -2:102 10°C = -2-10°C
Q. =-2-10%C
F=9-10°N

=r=2-10"m






Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA




Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q=3-10°C
=



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N



Aoknon 4

4. Qoptio 3 - 10°C Bploketal og anoctacn 2cm ano ¢optio q. To
doptio q dexetan eAkTikn duvaun petpou 27 - 10°N. Na Bpebei

10 €(60¢ KaL n moootnta tou ¢poptiovu q. Ta doptia Bewpouvtal
ONUELOKA

Q =3-10°C
r=2cm=2-102m
F=27-10°N

= =4-10°C






AokKnon 5

5. Aokipaotiko ¢poptio H2uC TonoBEeTETAL OTO LECO TNE AMOCTAONG
petagL 6vo doptiwv Q, = +6puC kot Q,= +4uC, ta onola anéxouv

anootaon 10cm. Na BpeBel n SUvapun mouv aokeital oto dokKLpa-
OoTLKO dopTio.
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6. Tpia ¢doptia +2uC, -3uC kat -5uC tonoBetovvtal mavw os eubeia
Kal otlc B€oelc A, B, I avtiotolya. Av oL OLTTOOTAOELC LETAEL TWV

doptiwv eival (AB) = 0,4m kat (Al = 1,2m, va BpeBel n duvaun
nou aokeital oto ¢doptio -3uC.
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